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На шляху до суверенної та стійкої Європи: гостра
необхідність у глобальній доктрині безпеки
Patrice Cardot - 10 февр. 2026

Європейський Союз стикається з численними гібридними загрозами, водночас його

реагування залишається надто зосередженим на військовій сфері, на шкоду цивільній

стійкості. Незважаючи на значні інвестиції в оборону, економічна, соціальна,

енергетична та цифрова вразливість підривають загальну безпеку континенту. Для

реагування на системні потрясіння необхідна інтегрована доктрина, заснована на

попередженні, захисті, профілактиці, стримуванні, стійкості та відновленні. Завдання

полягає в тому, щоб побудувати справді суверенну Європу шляхом збалансування

пріоритетів, посилення координації та закріплення стійкості в основі спільної

політики.
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■ Вибори :

Антоніу Жозе Сегуру обраний президентом
Португалії
8 лютого у другому турі президентських виборів у
Португалії перемогу здобув Антоніу Жозе Сегуру, який
отримав значну більшість голосів (66,8%) проти 33,18% у
лідера партії "Chega" Андре Вентури. Ці вибори, на яких
явка виборців склала 50,11%, ознаменували повернення
президента з лівоцентристського табору очільником
португальської держави, який замінив Марселу Ребелу
де Созу, що завершив свій другий термін повноважень.

Антоніо Сегуру вступить на посаду 9 березня.  Читати

далі

■ Фонд :
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Нові виплати в рамках плану відновлення
NextGenerationEU

3 лютого Європейська комісія позитивно оцінила третій
запит Нідерландів на виплату в розмірі 551 млн євро,

п'ятий запит Чеської Республіки на виплату в розмірі 614

млн євро та восьмий запит Хорватії на виплату в розмірі
896,9 млн євро в рамках програми NextGenerationEU.

Детальна інформація про використання плану
відновлення економіки доступна на веб-сайті
Фонду.  Читати далі - Інше посилання - Інше посилання -

Інше посилання

Один ринок, одне законодавство: за
європейський кодекс ведення бізнесу
9 лютого в Брюсселі була заснована громадська
некомерційна організація One Market, One Law. Її
завданням є сприяння загальній мобілізації
європейського громадянського суспільства на користь
зміцнення єдиного ринку, створення союзу заощаджень
та інвестицій, спрощення законодавства та підвищення
конкурентоспроможності Європи з метою
запровадження європейського кодексу ділової
етики.  Читати далі - Інше посилання

■ Єврокомісія :

Оновлення Європейського кодексу боротьби
з раком
4 лютого, в рамках Всесвітнього дня боротьби з раком,

Європейська комісія оприлюднила оновлений
Європейський кодекс боротьби з раком. Переглянутий
кодекс визначає практичні засоби сприяння
профілактиці захворювання. Всесвітній день боротьби з
раком також знаменує 5-ту річницю Європейського
плану боротьби з раком, який мав значний позитивний
вплив у всій Європі. В рамках цього плану було
інвестовано понад 2,7 млрд євро в заходи, спрямовані
на покращення профілактики, раннього виявлення,

лікування та догляду.  Читати далі - Інше посилання

Безпека підводних кабелів
5 лютого Європейська комісія представила заходи для
посилення безпеки підводних кабелів та боротьби з
ризиками саботажу. 347 мільйонів євро спрямовані на
фінансування стратегічних проєктів щодо підводних
кабелів, які дозволять посилити можливості їх ремонту
та оснастити їх датчиками, компонентами для
спостереження та телекомунікаційними компонентами.

Це перший етап більш широкої ініціативи, запланованої
для всіх морських басейнів Євросоюзу.  Читати далі -

Інше посилання
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Проєкт 20-го пакету санкцій проти росії
6 лютого голова Європейської комісії Урсула фон дер
Ляєн представила 20-й пакет європейських санкцій,

спрямованих на посилення тиску на москву шляхом
послаблення її можливостей фінансувати війну. Він
охоплює три сфери: енергетику, з повною забороною
морських послуг для російської сирої нафти, щоб ще
більше зменшити її доходи від енергетики та ускладнити
пошук покупців; фінансові послуги, з обмеженнями,

спрямованими на канали платежів та організації, що
сприяють обходу санкцій та торгівлю, з обмеженнями на
експорт та імпорт конкретних товарів.  Читати далі

■ Рада ЄС :

Неформальне засідання міністрів,
відповідальних за конкурентноспроможність
Другого та третього лютого міністри, відповідальні за
конкурентоспроможність, розглянули потенціал
зростання європейської оборонної промислової та
технологічної бази, а також її зростаюче стратегічне
значення. Вони погодилися з необхідністю
використовувати всі інструменти Євросоюзу для
сприяння співпраці та спільним промисловим
інвестиціям на європейському рівні. Нарешті, в рамках
"Компаса конкурентоспроможності" вони розглянули
засоби подолання стійких структурних перешкод, таких
як низький рівень впровадження штучного інтелекту на
малих і середніх підприємствах, а також регуляторні та
фінансові обмеження, з якими стикаються молоді
європейські підприємства.  Читати далі

Неформальна зустріч міністрів,
відповідальних за житлову політику
Третього лютого міністри, відповідальні за житлову
політику, наголосили на важливості забезпечення
доступу до гідного, доступного та сталого житла для всіх
осіб з низьким та середнім рівнем доходів, а також для
осіб, які перебувають у вразливому становищі. Вони
також вказали на необхідність збільшення пропозиції
доступного житла за допомогою екологічних та стійких
методів будівництва та реновації існуючих будівель, а
також перепрофілювання та повторного використання
недовикористаного житлового фонду, особливо в
міських районах.  Читати далі
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Неформальне засідання міністрів з питань
довкілля
5 та 6 лютого міністри з питань довкілля розглянули
способи кращого узгодження законодавства та фінансів
з метою підвищення стійкості до кліматичних змін та
дефіциту води в Європейському Союзі. Вони також
обговорили шляхи підвищення ефективності Європи в
міжнародних переговорах з питань клімату,

наголосивши на важливості більш стратегічного,

скоординованого та політичного підходу. Нарешті, вони
зазначили важливість політики циркулярної економіки
для підвищення конкурентоспроможності, зменшення
стратегічної залежності та підтримки більш широких
цілей Союзу в галузі стійкості та стратегічної
автономії.  Читати далі

Позика 90 млрд євро для України
4 лютого Рада ЄС погодила законодавчу рамку та умови
надання Україні позики у розмірі 90 млрд євро на 2026

та 2027 роки, відповідно до рішення Європейської Ради
від 18 грудня 2025 року. Наразі Рада намагається досягти
угоди з Європейським парламентом, щоб перший
транш можна було виплатити на початку другого
кварталу 2026 року. 30 млрд євро буде надано як
макроекономічна підтримка Україні. 60 млрд євро буде
використано для підтримки спроможності України
інвестувати в оборонні промислові потужності та
закуповувати військове обладнання.  Читати далі - Інше

посилання

■ Суд ЄС :

Рішення щодо використання ГМО
5 лютого Суд Європейського Союзу виніс рішення у
справі Fidenato, яке підтверджує, що держави-члени
можуть заборонити вирощування генетично
модифікованих організмів (ГМО) на своїй території,
дотримуючись спеціальної процедури, затвердженої
законодавством ЄС. Цей запроваджений у 2015 році
механізм дозволяє державі вимагати обмеження зони
вирощування без надання особливих обґрунтувань:

якщо власник дозволу не заперечує проти цього
протягом 30 днів, його згода вважається автоматичною,

що робить заборону відразу ж чинною для Європейської
комісії.  Читати далі

Скасування зняття імунітету з трьох
каталонських депутатів Європарламенту
5 лютого Суд Європейського Союзу скасував рішення
Суду та рішення Європейського парламенту щодо зняття
імунітету з депутатів Європарламенту Карлеса
Пучдемонта, Антоні Коміна та Клари Понсаті, яких у
березні 2018 року Верховний суд Іспанії звинуватив у
підбурюваннях до повстання та розтратах державних
коштів. Це скасування, зокрема, обґрунтовується тим,

що рішення Парламенту були прийняті на підставі звітів,

які слід було вважати недійсними, оскільки призначення
доповідача суперечило вимозі неупередженості.  Читати
далі - Інше посилання
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■ ЄЦБ :

Рішення Ради керуючих
5 лютого Рада керуючих вирішила залишити без змін
три основні процентні ставки Європейського
центрального банку (ЄЦБ). Її оновлена оцінка ще раз
підтверджує, що інфляція має стабілізуватися на рівні
цільового показника 2% у середньостроковій
перспективі. Економіка продовжує витримувати складні
глобальні умови. Керівники привітали вступ Болгарії, 20-

ї країни, до єврозони та підкреслили, що економіка
єврозони продемонструвала стійкість, зростаючи на
0,3% в останньому кварталі 2025 року завдяки сектору
послуг та стабільному ринку праці з рівнем безробіття
6,2%.  Читати далі

■ Європейські агенції :

Операції Євроюсту та Європолу проти
незаконного стримінгу
3 лютого співпраця між органами влади кількох країн
(Італії, Румунії, Іспанії, Великої Британії, Канади, Косово
та Південної Кореї), а також Євроюстом та Європолом
призвела до вилучення численних незаконних сервісів
потокового відео. 31 підозрюваний, як повідомляється,

займався несанкціонованим розповсюдженням
платного телевізійного контенту, незаконним доступом
до комп'ютерних систем, комп'ютерним шахрайством та
відмиванням грошей.  Читати далі

■ Бельгія :

Виступ Маріо Драґі в Левені
2 лютого Маріо Драґі виступив з промовою "Основи
нової Європи" в Університеті KU в Левені, в якій
закликав Європейський Союз подолати свою
конфедеративну структуру і стати справжньою
політичною федерацією, здатною діяти як світова велика
держава. Він попередив, що стара світова система
перебуває в кризі і що Європа може опинитися в
залежному і роздробленому становищі, якщо не
зміцнить свою стратегічну інтеграцію, зокрема в сферах
оборони, зовнішньої політики та промисловості. Він
наголосив на необхідності збереження
диверсифікованих торговельних партнерств та
зміцнення солідарності між державами-

членами.  Читати далі

■ Данія :

https://www.ecb.europa.eu/press/press_conference/html/index.en.html
https://www.ecb.europa.eu/press/press_conference/html/index.en.html
https://www.eurojust.europa.eu/news/successful-operation-against-illegal-streaming-services-millions-users-worldwide
https://www.eurojust.europa.eu/news/successful-operation-against-illegal-streaming-services-millions-users-worldwide
https://www.eurojust.europa.eu/news/successful-operation-against-illegal-streaming-services-millions-users-worldwide
https://youtu.be/t1iMjvsr7T0
https://youtu.be/t1iMjvsr7T0


Відкриття французького та канадського
консульств у Гренландії
6 лютого міністр Європи та закордонних справ Франції
Жан-Ноель Барро та міністерка закордонних справ
Канади Аніта Ананд відкрили два консульства в Нууку
(Гренландія), що ознаменувало посилення
дипломатичної присутності обох країн в Арктиці. Ці
наділенв розширеними повноваженнями
представництва будуть супроводжувати громадян своїх
країн, підтримувати наукові ініціативи та сприяти
двосторонньому співробітництву в галузі безпеки та
торгівлі. Це рішення є сильним політичним сигналом на
підтримку Гренландії та Данії в умовах напруженої
геополітичної ситуації.  Читати далі - Інше посилання

■ Естонія :

Візит французького міністра Бенжамена
Аддада
2 лютого французький міністр у справах Європи
Бенжамен Аддад зустрівся з міністром закордонних
справ Естонії Маргусом Цахкна. Вони обговорили
питання посилення європейської безпеки, підтримки
України, посилення тиску на росію, а також
трансатлантичні та двосторонні відносини. Була
підписана дорожня карта стратегічного партнерства між
Францією та Естонією на період 2026–2030 років, в якій
визначені спільні пріоритети в галузі безпеки, інновацій,

європейських справ та культурного співробітництва.

Крім того, візит підкреслив історичний вимір
французько-естонських відносин, зокрема під час
відзначення річниці підписання Тартуського
договору.  Читати далі

■ Молдова :

Візит голів парламентів країн Балтії
Третього лютого голови парламентів Естонії, Литви та
Латвії зустрілися з прем'єр-міністром Молдови
Александру Мунтяну. Вони підтвердили свою підтримку
процесу європейської інтеграції Молдови, зокрема
шляхом обміну власним досвідом щодо вступу до ЄС та
надання необхідних знань для впровадження реформ,

прогрес у яких вони високо оцінили. Також вони
обговорили політичну ситуацію в регіоні та зусилля,

спрямовані на протидію втручанню та дезінформації з
боку росії. Крім того, голова естонського парламенту
Лаурі Хуссар повідомив про відкриття естонського
посольства в Кишиневі, що стало 18-м представництвом
держав-членів Європейського Союзу в країні.  Читати
далі - Інше посилання

■ Україна :

https://zn.ua/ukr/POLITICS/frantsija-vidkrije-konsulstvo-v-hrenlandiji-meta-the-guardian-.html
https://zn.ua/ukr/POLITICS/frantsija-vidkrije-konsulstvo-v-hrenlandiji-meta-the-guardian-.html
https://zn.ua/ukr/POLITICS/frantsija-vidkrije-konsulstvo-v-hrenlandiji-meta-the-guardian-.html
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https://www.vm.ee/en/news/tsahkna-and-haddad-europe-must-strengthen-its-defence-capabilities-and-remain-staunchly
https://www.vm.ee/en/news/tsahkna-and-haddad-europe-must-strengthen-its-defence-capabilities-and-remain-staunchly
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https://gov.md/en/press-releases/moldovan-prime-minister-meets-speakers-baltic-states-parliaments
https://gov.md/en/press-releases/moldovan-prime-minister-meets-speakers-baltic-states-parliaments
https://gov.md/en/press-releases/moldovan-prime-minister-meets-speakers-baltic-states-parliaments
https://www.baltictimes.com/hussar_in_moldova__democracy_and_freedom_must_be_defended_every_day/


Візит Прем'єр-міністра Польщі
5 лютого президент України Володимир Зеленський
прийняв у Києві прем'єр-міністра Польщі Дональда
Туска. Обговорення стосувалися співпраці в
енергетичній сфері з метою забезпечення безпеки
мереж та збільшення поставок скрапленого природного
газу. Вони також обговорили питання оборони та
безпеки, підписавши лист про наміри щодо
виробництва дронів та військового обладнання. Обидві
сторони підтвердили своє прагнення посилити
економічне, енергетичне та військове співробітництво.

Цей візит символізує зміцнення двосторонніх відносин
між двома країнами і вписується в більш широкий
контекст європейських партнерств з метою стабілізації
та відновлення критичної інфраструктури, пошкодженої
війною.  Читати далі - Інше посилання

Швеція та Данія посилюють протиповітряну
оборону України
3 лютого міністри оборони Швеції та Данії, Пол Йонсон
та Троельс Лунд Поульсен, анонсували спільну
процедуру закупівлі мобільних систем протиповітряної
оборони "TRIDON Mk2" для підтримки України в умовах
російських атак. Ця ініціатива має на меті забезпечити
протиповітряну оборону короткого радіусу дії, здатну
нейтралізувати дрони, ракети та вертольоти. За словами
міністрів, ця співпраця спрямована на усунення
прогалин в українській протиповітряній обороні та
посилення захисту особливо вразливих цивільних,

військових та енергетичних об'єктів. Поставка цього
обладнання в Україну розпочнеться протягом року, з
можливістю прискорення виробництва, якщо інші
країни виявлять бажання співфінансувати цю
ініціативу.  Читати далі - Інше посилання

Візит міністра закордонних справ Естонії
5 та 6 лютого міністр закордонних справ Естонії Маргус
Цахкна відвідав Київ, де зустрівся з президентом України
Володимиром Зеленським та міністром закордонних
справ України Андрієм Сибігою. Вони обговорили
заходи, які необхідно вжити для посилення тиску на
росію, та дійшли згоди, що лише сильний і постійний
тиск, а також політика ізоляції дозволять досягти
справедливого і тривалого миру. Естонський міністр
заявив, що його країна продовжуватиме надавати
військову допомогу Україні та підтримуватиме в умовах
енергетичної кризи.  Читати далі

■ Дослідження/Звіти :

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-j-premyer-ministr-polshi-domovilisya-pro-102725
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-j-premyer-ministr-polshi-domovilisya-pro-102725
https://www.ukrinform.net/rubric-polytics/4087915-tusk-begins-visit-to-kyiv.html
https://www.government.se/press-releases/2026/02/sweden-and-denmark-bolster-ukrainian-air-defence-with-modern-anti-aircraft-systems
https://www.government.se/press-releases/2026/02/sweden-and-denmark-bolster-ukrainian-air-defence-with-modern-anti-aircraft-systems
https://www.government.se/press-releases/2026/02/sweden-and-denmark-bolster-ukrainian-air-defence-with-modern-anti-aircraft-systems
https://suspilne.media/1230661-svecia-i-dania-zamovili-dla-ukraini-sistemi-ppo-tridon-mk2-na-246-miljoniv-evro/
https://my.ua/uk/news/cluster/2026-02-05-neozhidannyi-vizit-glava-mid-estonii-pribyl-v-ukrainu
https://my.ua/uk/news/cluster/2026-02-05-neozhidannyi-vizit-glava-mid-estonii-pribyl-v-ukrainu


Маніфест групи Спінеллі
6 лютого група Спінеллі, що об'єднує європейських
депутатів-федералістів, опублікувала свій маніфест "Тhe

European Moment is now (Час Європи настав)", в якому
закликає Європейський Союз перейти від конфедерації
до федерації, щоб стати геополітичною величиною. З
огляду на ослаблення мультилатерального порядку,

вони рекомендують перетворити нинішні вразливі
місця на стратегічну суверенність, щоб покласти край
трансатлантичній залежності. Серед рекомендацій –

скасування правила одностайності шляхом реформи
договорів у сферах оборони, оподаткування та
дипломатії. Група також пропонує створити спільну
європейську оборону та зміцнити зону євро, щоб
гарантувати стійкість Європейського Союзу.  Читати далі

Звіт щодо критичних матеріалів
2 лютого Європейський суд аудиторів опублікував звіт, в
якому аналізує європейську стратегію безпеки критично
важливих сировинних матеріалів. З огляду на значну
залежність, зокрема від Китаю, з 2014 року ЄС спрямував
на ці цілі понад 1,8 млрд євро. Для зміцнення
європейської стійкості Суд рекомендує усунути фінансові
та адміністративні перешкоди, що гальмують внутрішнє
виробництво. Він рекомендує забезпечити, щоб зусилля
з диверсифікації імпорту призвели до підвищення
безпеки постачання, вирішити проблеми фінансування,

управляти ресурсами в більш сталий спосіб та
підвищити додану вартість стратегічних
проєктів  Читати далі

Європейське дослідження впливу
кліматичних змін
4 лютого Європейське агентство з охорони
навколишнього середовища та Eurofound,

європейський фонд з покращення умов життя та праці,
опублікували звіт про досвід, пов'язаний із
кліматичними впливами, серед вибірки з 27 000

європейських громадян. Звіт показує, що понад 80%

респондентів зазнали принаймні одного кліматичного
впливу за останні п'ять років, причому найчастішим
ризиком була спека. Хоча 52% респондентів стурбовані
майбутніми температурами, 22% домогосподарств ще не
вжили заходів захисту своїх осель. У звіті
рекомендується перейти від планування до конкретних
дій за допомогою рішень, заснованих на природних
ресурсах, таких як озеленення міст. Рекомендується
підвищити інформованість про фінансову допомогу, про
яку не знають 60% громадян.  Читати далі

https://thespinelligroup.eu/wp-content/uploads/2026/02/The-European-Moment-is-Now_SG-Manifesto_ENG.pdf
https://thespinelligroup.eu/wp-content/uploads/2026/02/The-European-Moment-is-Now_SG-Manifesto_ENG.pdf
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https://www.eea.europa.eu/en/analysis/publications/overheated-and-underprepared-europeans-experience-of-living-with-climate-change/overheated-and-unprepared-report_2026.pdf/@@download/file
https://www.eea.europa.eu/en/analysis/publications/overheated-and-underprepared-europeans-experience-of-living-with-climate-change/overheated-and-unprepared-report_2026.pdf/@@download/file
https://www.eea.europa.eu/en/analysis/publications/overheated-and-underprepared-europeans-experience-of-living-with-climate-change/overheated-and-unprepared-report_2026.pdf/@@download/file


Глобальний звіт про права людини
4 лютого неурядова організація Human Rights Watch

опублікувала свій щорічний звіт про стан прав людини у
світі. Вона характеризує міжнародну систему як "в
небезпеці", що зазнає "демократичної рецесії", в
результаті якої 72% населення світу опинилося під
владою автократичних режимів. Вона закликає уряди,

віддані ідеям свободи, утворити стратегічний союз для
збереження міжнародного порядку, заснованого на
правилах. Ця колективна мобілізація представлена як
життєво важливий засіб протидії зростаючому впливу
неліберальних моделей.  Читати далі - Інше посилання

■ Культура :

Піноккіо - позачасова символічна постать у
Мулені
До 21 червня Музей дитячої ілюстрації в Мулені
представляє виставку, присвячену Піноккіо. Завдяки
ретельно продуманій сценографії та насиченому
ілюстраціями каталогу виставка занурює всіх
відвідувачів у світ цього знакового персонажа,

переглядаючи його шлях ініціації та універсальний
культурний вплив. Виставка простежує походження
дерев'яної ляльки, створеної Карло Коллоді в 1881 році,
та висвітлює сучасні художні інтерпретації. Протягом
усього екскурсійного маршруту відвідувачі можуть
побачити ілюстрації, ляльки та маски, що дають нове
бачення цієї класичної казки.  Читати далі

Відновлення роботи Музею фотографії в
Роттердамі
7 лютого Nederlands Fotomuseum поновив свою роботу
в складському приміщенні Santos, національній пам'ятці
Роттердама. Музей представляє роботи відомих
нідерландських фотографів, що охоплюють період від
винаходу фотографії близько 1839 року до наших днів.

Маючи колекцію з понад 6,5 мільйонами експонатів,

музей також вирізняється тим, що має понад 175 повних
фотоархівів та понад 300 000 зображень у своїй базі
даних.  Читати далі

Зимовий фестиваль у Таллінні
До 22 лютого в Таллінні проходить 19-й Зимовий
фестиваль — музична подія, яка пропонує багату
програму класичних концертів у знакових місцях міста.

За традицією, фестиваль поєднує художні виступи та
освітні концерти для юної аудиторії, підкреслюючи свою
залученість у місцеве культурне життя. Цей захід
допомагає розбавити естонську зиму та посилити
культурний вплив Таллінна на європейській
арені.  Читати далі

https://www.hrw.org/world-report/2026
https://www.hrw.org/world-report/2026
https://www.hrw.org/sites/default/files/media_2026/01/WR2026%20web_2.pdf
https://musees.allier.fr/actualite/1653/1556-pinocchio.htm
https://musees.allier.fr/actualite/1653/1556-pinocchio.htm
https://musees.allier.fr/actualite/1653/1556-pinocchio.htm
https://nederlandsfotomuseum.nl/en/
https://nederlandsfotomuseum.nl/en/
https://nederlandsfotomuseum.nl/en/
https://www.festivalfinder.eu/find-festival-organisations/xix-tallinn-winter-festival
https://www.festivalfinder.eu/find-festival-organisations/xix-tallinn-winter-festival


Фестиваль польського кіно в Лондоні
До 29 березня в Лондоні проходить 24-й фестиваль
польського кіно Kinoteka. Він представляє добірку
сучасних та класичних фільмів, документальних стрічок
та спеціальних подій у головних кінотеатрах Лондона.

Об'єднуючи роботи провідних діячів польського кіно,

фестиваль запрошує глядачів замислитися над
унікальною здатністю сьомого мистецтва свідчити про
історію, людство та відповідальність сьогодення. Всі ці
роботи разом показують Європу не як абстрактну ідею, а
як реальну історію, сформовану травмами,

переселеннями та моральними виборами.  Читати далі

Берніні та бароко в Римі
До 14 червня в Національних галереях Барберіні Корсіні
в Римі проходить виставка "Берніні та Барберіні".

Виставка пропонує дослідження надзвичайних взаємин
між італійським скульптором Джаном Лоренцо Берніні
та Маффео Барберіні, його першим та найвпливовішим
замовником, обраним у 1623 році папою під ім'ям Урбан
VIII. Вона також дає можливість переосмислити
зародження бароко через художній, політичний та
особистий діалог між цими двома чоловіками.  Читати

далі

Туве Янссон у Гельсінки
До 10 січня 2027 року Гельсінський художній музей
(HAM) відкриває нову галерею, присвячену творчості та
художній спадщині Туве Янссон та її мистецькій родині.
Виставка, представлена в трьох залах з імерсивною
сценографією, запрошує відвідувачів дослідити творчий
світ цієї видатної фігури фінського мистецтва та
літератури, відомої, зокрема, як авторка знаменитих
"Мумі-тролів". Виставка "Artist Family Jansson" об'єднує
понад 140 унікальних творів та оригінальну добірку
малюнків, фресок, скульптур, фотографій та макетів,

пропонуючи новий погляд на цю династію митців,

вплив якої триває донині.  Читати далі

Світло Півночі в Парижі
До 10 травня в Музеї д'Орсе в Парижі проходить
виставка "Світло Півночі, скандинавські та голландські
малюнки". Вона пропонує добірку скандинавських та
голландських малюнків XIX століття та занурення в
поетичний яскравий світ Північної Європи, де панують
символістські північні пейзажі та спокійні побутові
сцени.  Читати далі
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Урбан-арт і Бенксі в Мадриді
До 3 травня Фонд Canal проводить виставку, присвячену
міському мистецтву. Вона простежує його еволюцію
через понад шістдесят оригінальних творів таких
видатних художників, як Жан-Мішель Баскія, Кіт Херинг
та Бенксі, розділених на п'ять історичних етапів: від
перших проявів самоствердження, пов'язаних з графіті,
до поступового вдосконалення мови, технік та дискурсів,

що дозволило йому зайняти центральне місце у світі
сучасного мистецтва. Ці п'ять розділів доповнюються
монографією, присвяченою фігурі Бенксі, яка є
ключовою для розуміння медійних та символічних
вимірів урбаністичного мистецтва у XXI столітті.  Читати
далі

Початок святкових заходів у Тренчині
З 13 по 15 лютого місто Тренчин у Словаччині, яке разом
із містом Оулу у Фінляндії було визнано Європейською
столицею культури 2026 року, відкриває цьогорічний
культурний сезон. Протягом вихідних словацьке місто з
багатим культурним спадком пропонує різноманітну
програму, що поєднує концерти, художні виступи та
виставки, де перегукуються місцева спадщина та
культурні інновації. Під гаслом "Awakening Curiosity

(Пробудження цікавості)" проєкт спрямований на
тривалу трансформацію міста та регіону шляхом
посилення креативності, громадянської активності та
культурної привабливості країни, а також має на меті
досягти таких довгострокових позитивних ефектів, як
соціальна згуртованість, освіта та європейський вплив
на територію.  Читати далі
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